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.
I    Si p, q  y  r son proposiciones, use tabla de verdad para clasificar las siguientes proposiciones compuestas    
      como tautología, contradicción o   contingencia. 

    1)   ( p  q )  p          2)   p  ( q  r )      3)   ( p  q )  r    4)  (p  q )  (q  p)
    5)  [ p  ( p  q )]  q          6)  ( q  (p  q)      7)  [ ( p  q )  ( q  r ) ]  ( p  r )
8) [ p  ( q  r )]  [ ( p  q )  ( p  r )] 

II   Demuestre mediante  algebra de proposiciones:
   1)  [ p  ( p  q )]  p  I                                                       2)  ( p  q )   ( p  q )  p

         3)  [( p  q )  ( p  q )]  ( p  q)  0                                  4)  p   ( p  q)    (p q)                  
         5)  ( p  q )  ( p  q )    (p q)                                                  6)  ( p  q )  [ ( p  q )  C ]  I

III  Determine el valor de verdad de  las proposiciones   p, q y r: 
   1) para que la proposición compuesta:  sea verdadera?
   2) Sabiendo que     es  F   y que   es V     ,  para este caso encuentre el valor veritativo    

             de la proposición compuesta  
          
IV   Sea U IR   y   las proposiciones abiertas p(x), q(x), r(x), s(x):                    

   p(x): x  0               q(x):   x2  0                       r(x):   x2 – 3x – 4 =0                      s(x):   x2 –3 > 0
  Encuentre el valor de verdad de las siguientes proposiciones:
    1)  x [ p(x)  r(x) ]                          2)  x [ p(x)  q(x) ]                   3)  x [p(x)  q(x) ]
    4)  x [q(x)  s(x)]                          5)  x [ r(x)  s(x) ]                   6)  x [r(x)  p(x) ]

V    Determine el valor veritativo  de cada proposición:
   1)  xIN  /   x2  1      2)  xIR  /  x2 > x          3)  xZ  /  x  1 =x             4)  xIR  /  x2 = ­ x

   5)  xQ   /   x  ­ x      6)  xIN  / 
x

x


1
         7)  U={1,3,5,7};  xU  /  x2  5

8) xIR  /  x – 2 < x+2 

VI    Niegue y simplifique (si es posible) las siguientes proposiciones compuestas:
    1)                                                2)  

          3)                        4)            
 

VII   Dado  los conjuntos:   U={1,2,3,4,5,6};         A={xU ;     1   x < 7};   
   B={xU ;     2 < x < 5       1< x < 4};                 C={xU ;      61  x       53  x }
    Determine:

         1)  A – ( C  B )c               2)   )()( CC CACB               3)   BCBCA ()(  )
         4)   )()( ABBA  5)   )()()( BACBCA  6)   )( ABU 

    7)  
CCC CAC               8)  

CCC ABC )(

VIII  Utilice propiedades de la operatoria de conjuntos y demuestre que:
    1)   )()()( CABACBA  2)    BBA )(  3)   ABBA CC 

    4)   )()()( CABACBA  5)    )( ABA  6) ABABA C )(( )

    7)       )A C B C A B C                    8)     c c cA B C A B C U∩ ∩ ∪ ∪ ∪      
    9)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     


